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гр. София,  22.10.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 22.10.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Миглена Николова  

ЧЛЕНОВЕ:  Георги Тафров 

Христо Минев 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Александра Вълкова и при участието на 
прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер 7411 по описа за 2021 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10:02 часа, се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – Т. Ф. С. - редовно призована, не се явява, представлява се от адв. К., 

редовно упълномощена, с пълномощно от днес, приета от съдът от днес. Съдът 

прилага пълномощното по делото. 

 

ОТВЕТНИКЪТ – К. В. В. - ПОЛИЦЕЙСКИ ОРГАН ПРИ 02 РАЙОННО 

УПРАВЛЕНИЕ КЪМ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ - 

редовно призован, не се явява,не се  представлява.  

ДОКЛАДВА: Постъпили на 21.10.2021 г. писмени бележки от ответника.  

   

СГП - редовно призована, представлява се от прокурор Ю.. 

 

КАСАТОРЪТ - Да се даде ход на делото. 

 ПРОКУРОРЪТ – Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното съдебно заседание, 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА: Касационната жалба.   

ДОКЛАДВА: Постъпил отговор по касационната жалба.  



ДОКЛАДВА: Постъпили доказателства с молба от 02.09.2021 г. на касатора- по 

указания на Съда да се докаже срочност на касационната жалба.  

ДОКЛАДВА: Молба за освобождаване от държавна такса за касационно оспорване. 

ДОКЛАДВА: Определение на Съда от 16.09.2021 г., с което Съдът освобождава 

касатора от заплащане на държавна такса.  

 

КАСАТОРЪТ – Поддържам касационната жалба така, както е депозирана. Нямам 

доказателствени искания, ще се ползвам от събраните до момента.  

 ПРОКУРОРЪТ – Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

КАСАТОРЪТ – Поддържам подадената касационна жалба на всички основания, на 

които се базира това обжалване. Няма да навеждам други доводи. Моля да отмените 

решението на СРС, 9-ти състав, по НАХД № 6914/20г., с произтичащите от това 

последици. Моля при определяне на възнаграждение на процесуалния представител, 

да се съобразите с посочената норма от Закона за адвокатурата-  представителство на 

материално затруднено лице, какъвто е касаторът. Моля за Вашия съдебен акт. 

 

ПРОКУРОРЪТ – Считам, че касационната жалба е основателна и доказана, поради 

което моля да бъде уважена.  

 

СЪДЪТ СЧЕТЕ ДЕЛОТО ЗА ИЗЯСНЕНО И ОТ ПРАВНА СТРАНА И ОБЯВИ, ЧЕ 

ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:05 часа. 

 

        

                                                        ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

               

                                                                    СЕКРЕТАР: 
  
 
 


